





Estación enotécnica de España en Cetto

BOLETIN SEMANAL

Preio de los productos agrícolas españoles y otros en las plazas de Cetto y Marsella.

Acetes: los 100 kilogramos, extrafino, de 100 a 105 francos; superfino, de 90 a 100; fino, de 85 a 90; corchos, los 1.000, superfino, de 35 a 38; fino, de 15 a 25; ordinario, de 10 a 15; azafrán español, de 100 a 110 francos kilo; limones, de 15 a 20 francos el mil; pasa de Málaga, de 10 a 14 francos, según calidad, la caja de 10 kilos; pasa de Denia, de 7 a 12 francos, según clase, los 100 kilos; ciruelas secas, de 95 a 100; hoeses, de 25 a 35; el grado de ácido tartárico, de 120 a 130; tártaro en bruto, de 60 a 90; el grado de bitartrato, de 130 a 140; avellanas de Tarragona, de 0,99 a 0,90 francos; almendras de Mallorca, de 152 a 154 francos; de Alicante, con cáscara, de 80 a 84 francos; cacahuetes, de 40 a 44; alpiste, de 20 a 27; lentejas, de 20 a 30; judías, de 21 a 23; pihones de España, de 0,90 a 0,90; cominos, de 0,00 a 0,00; anís de Málaga, de 90 a 100; higos, de 30 a 31; azúcares en entropo, blancos, de 23 a 24; rojos, de 21 a 22; doble refinado, 4,58 00; cristalizados, 4,51 00; panes finos, 4,32 50; bastardos, 4,25 50; pimiento molido dulce, de 70 a 110; regaliz, de 00 a 00; ajos, de 25 a 32; cebollas, de 10 a 11; patatas, de 9 a 10; melocotones, de 00 a 00; manzanas, de 30 a 40; peras, de 44 a 48; uvas, de 00 a 00; uvas de moscatel, de 00 a 00; tomates, de 35 a 40; melones, de 0 a 0 francos docena; naranjas, de 32 a 40; mandarinas, de 35 a 40 francos el mil.

Alcoholes: de vino, 85 a 90 francos hectolitro; de orujo, de 75 a 80; del Norte, de 43 a 49; Norte extrafino, de 50 a 60 00; de industria, de 42 a 43, y coñac, de 65 a 200 francos.

Heno, 6'50 a 7'50 francos; alfalfa, de 7 a 8; salvados, de 8 a 14; algarrobas, de 10 a 13; paja, de 3 a 4. Todos los 100 kilos.

Cetto 20 de Febrero de 1904.—El director interino de la estación, Luis Arizmendí.

Sucesos

Una caída.—Trasitando por la calle Francos Manuel Cordero Salas, tuvo la desgracia de dar una caída, resultando herido.

En la casa de socorro de la plaza de la Constitución fué curado de dos heridas contusas en la cabeza, calificadas de pronóstico reservado.

Después del herido pasó a su domicilio en estado relativamente satisfactorio.

Agencia Mencheta

Prohibida la reproducción de su contenido

CONGRESO

(Final de la sesión de ayer)

Madrid 24, 18 a 20.—Termina su discurso don Eugenio Silvela contra la reforma de la administración local, consignando las evoluciones, dentro de la política, del presidente del Consejo, y expresando su confianza de que el proyecto que se discute no llegará a ser ley.

El señor Silió, de la comisión, niega que don Eugenio Silvela opusiera con autoridad para hablar en nombre del partido conservador, que ha tenido sus defensores y sus jefes, y hace constar que el proyecto que se discute fué aprobado en un Consejo de ministros presidido por el señor Silvela, siendo subsecretario aquel.

Dice que la situación de don Eugenio Silvela dentro de la mayoría es análoga a la del quister en el cuerpo humano. (Risas.)

Dedica un recuerdo al señor Gamazo, negando que ejerciera de cacique en Castilla. Al contrario, sostiene que trabajó por la prosperidad de esa región, que le debe muchos beneficios. (Rumores.)

Elegia la gestión del señor Maura en el ministerio de la Gobernación, como lo prueba las últimas elecciones, mucho más sinceras y legales que las anteriores. (Voces negativas en las oposiciones y afirmativas en la mayoría.)

Defiende el proyecto, recordando que algunos puntos del mismo son debidos a la iniciativa del señor Silvela y de otros conservadores, y concluye refutando con aforismos argumentos las apreciaciones de don Eugenio Silvela y recomendándole que discuta el proyecto con imparcialidad.

El señor Silvela (don Eugenio) rectifica y en un período intencionado califica indirectamente al señor Silió de escudo de Maura.

El proyecto, a su juicio, sólo servirá para consolidar el caciquismo.

Rectifican los oradores, se suspende esta discusión y termina la sesión de hoy después de discutirse el acta de Sorbas.

SENADO

(Sesión del 24 de Febrero de 1904)

Madrid 24, 17 a 20.—Empieza la sesión a la hora de costumbre, notándose gran desanimación en los escaños y tribunas.

El señor Torres Cabrera se ocupa de la extensión de pago de los derechos de aduanas a las maquinarias agrícolas.

Le contesta el señor Allende Salazar. Apruébase el acta de la elección de senador por la Sociedad Económica de Valencia y el dictamen de la comisión mixta sobre el descanso dominical.

Seguidamente se levanta la sesión. El grito de viva la república.—Cómo lo juzga Villaverde

Madrid 24, 17.—El señor Villaverde considera ilegal el grito de Viva la República aun cuando sea dado en el Congreso; pero estima que no puede perseguirse al que lo profiera en la Cámara popular, sin que previamente haya sido reformado el reglamento de la misma, de lo que se muestra partidario.

Los principios de Baviera Madrid 24, 23.—Han regresado a Munich los principios de Baviera, siendo despedidos en la estación por la familia real, los ministros y las autoridades.

Ecos parlamentarios Madrid 24, 23'30.—Se ha reunido la comisión que estudia el proyecto de saneamiento de la moneda, emitiendo dictamen.

Este está en disconformidad con el proyecto, consignándose en él que los gastos son superiores al superávit del actual presupuesto.

La penencia aprobada es la del marqués de Figueroa.

Algunos individuos de la comisión han anunciado que presentarán voto particular.

Es probable que mañana se discuta el crédito de Guerra y el sábado el proyecto de saneamiento.

—Ante la comisión del proyecto de reorganización naval informaron hoy los señores Lazaga y Churrusos.

—El señor Canalejas ha conferenciado con los señores Romero Robledo y Linares, pidiéndoles que se discuta pronto el proyecto del servicio militar obligatorio.

Ambos ofrecieron que se pondrá a discusión alternando con el de Administración local.

complicaciones gravísimas que perjudicarían a todos grandemente.

De Port-Arthur

Paris 24.—Cablegramas recibidos del Cairo dicen que los fugitivos procedentes de Port-Arthur quedarán apenas veinte o treinta súbditos extranjeros, comorantes en su mayoría, que se van obligados a permanecer allí para terminar sus liquidaciones.

Dicen también que los cañones de los buques han sido trasladados a los muelles de la plaza y agregan que es inexacto que los cosacos rusos hayan ocupado a Ninchoug y Siuning.

Los japoneses ahorcados.—Victimas de su heroísmo

Paris 24.—Dicen de San Petersburgo que los japoneses ahorcados por haber intentado volar un puente eran un coronel de ingenieros, un teniente de zapadores y un teniente de navío, los cuales se disfrazaron de campesinos para no ser conocidos, y de este modo lograron llegar hasta el punto designado como término de sus planes, siendo sorprendidos y descubiertos cuando ya solo les faltaba realizar la voladura.

Desembarco de japoneses.—Las tropas rusas

Londres 24.—Se sabe de un modo cierto que los japoneses han verificado un nuevo desembarco en Chemulpo, logrando colocar en tierra, sin incidentes, más de 40.000 soldados.

—De Kharbin comunican que ha terminado la movilización de tropas rusas, en dicha plaza se esperaba al almirante Alexieff, que ya ha salido de Mukden para instalarse definitivamente en Kharbin.

Los japoneses rechazados

San Petersburgo 24.—Es inexacto que los japoneses hayan atacado nuevamente a Port-Arthur.

Según los informes oficiales, los torpederos enemigos han intentado varias veces acercarse a la rada de aquella plaza rusa, siendo rechazados siempre por los cañones de los fuertes.

Cierres de Bolsa

Table with 2 columns: Item and Price. Madrid 24, 16. 6 por 100 Interior 72'90, 6 por 100 An de mes 72'90, 5 por 100 amortizable 83'00, Banco de España 465'00, Tabacalera 411'00, Cambios París 18'60, París exterior español 76'50.

Edición de la mañana

Notas madrileñas

(Escrito expresamente para "El Noticiero Sevillano")

La actitud y procedimientos del gobierno vienen motivando que las gentes sensatas lleguen a sospechar si en el diario presidencial prurito de provocar tempestades para sofocarlas con la fuerza de la elocuencia en el hemiciclo, con la elocuencia de los cables en la calle, responde verdaderamente a un propósito dictatorial o al intento de originar la caída de esta situación por medios ó casus que no la sean imputables antes bien la presenten como víctima de lo que la llamado Silvela «horror de los ciudadanos a todo gobierno y disciplina».

La petición de 103 millones para gastos extraordinarios de Guerra, la presencia del embajador inglés en la sesión del lunes en que dicha petición quedó formulada, el previo acuerdo de los señores Maura, Maura, Salmorán y algunos otros para que la interposición del segundo y la réplica del primero, no fuesen más allá de lo que al gobierno importaba... Y luego, la intervención del señor Nocedal provocando un debate político inútil, pero conveniente a los ministeriales por cuanto distrajo de los asuntos internacionales la atención del Parlamento; como las brutalidades policíacas distraían horas después en la calle la pública atención, datos son demostrativos en su conjunto, de que las cosas van por malos rumbos y de que estamos próximos a novedades extraordinarias.

Es indudable que al señor Maura no ha de agradarle cargar con responsabilidades que por el señor Silvela y el señor Villaverde fueron oportunamente rehuídas. Metidos en caso de garantizar a satisfacción agenda nuestra neutralidad armada, no tardaremos en ver que se acuerda la sustitución del gobierno por otro en que prepondera el elemento militar. Distraer la atención con incidencias republicanas, poner sobre el tapete—sobre los adosados de las calles—la enemiga de republicanos y monárquicos, ardid es escusador de una muy anémica inventiva, de un muy obtuso ingenio. Al país tova no caer en la red, no morder este anzuelo. Lo de menos, ahora por ahora, es la ilegalidad de los gritos republicanos; lo interesante, lo esencial, es aclarar, puntualizar, determinar categóricamente cuál es la posición de España internacionalmente hablando, y qué compromisos nos imponen para este año el gasto de 248 millones que juzga indispensable el general Linares.

Y lo demás, es cuento.

M. LORENZO CORREA.

Teatros y artistas

Los chicos de la escuela

Desde que supe que esta zarzuela había alcanzado extraordinario éxito en Madrid, tenía verdaderos deseos de conocerla.

Esperando fui anoche al Duque a ver la obra de los señores Arniches, Jackson Veyán, Torregrosa y Valverde (hijo). Cuatro autores y con la firma de los antedichos, me parece que hacen concebir esperanzas a cualquiera.

Pues bien: «Los chicos de la escuela» tiene mucha gracia, está bien escrita, lleva bien preparados los efectos y además no cansa; pero (dichoso pero!) peca algo de cursi en los finales del primero y último cuadro y tiene escenas absurdas, diálogos impropios de niños y frases y actos que no se le ocurren al más precoc.

La música, a mi juicio, nada tiene de particular, sin duda porque no habrán encontrado ocasión de lucimiento en el libro Torregrosa y Quintó.

Se escribió «Los chicos de la Escuela» para Loreto Prado y con eso está dicho todo. Los autores confiaron al talento de la actriz el buen éxito de su obra.

En cuanto a la interpretación, Pepita Alcácer, que es una artista de muchas tablas, trabajó con talento, sacando el mayor partido posible de su papel. Talavera, bien como director y como actor, fue muy gracioso; Ramos, algo flojillo por negligencia; Guillot, acertado, y Vallina y Rojas, discretos. La señora Salvador y la señora Roche estuvieron a la altura de las primeras partes de la compañía.

El público, bastante numeroso, aplaudió, aunque sin calor ni entusiasmo, al terminar la representación, dando a conocer el señor Talavera el nombre de los autores.

«Los chicos de la Escuela» dará entradas, porque, a parte de que es algo más que aceptable, interesa y entretiene.

K. LIZRO.

El señor Perez Galdós ha recibido un telegrama pidiéndole autorización para representar en magnífico drama *El abuelo* en uno de los mejores teatros de Viena.

—En el teatro del Duque se verificará en breve el estreno de *La Patrona del occidente*, pedia hecha por los señores García Rufo, Fernando Fernandez y maestro «Florán» de la zarzuela «La Patrona del regimiento».

He aquí su reparto: La Patrona, señora Salvador; Agustín, señorita Alcácer; Mambri, señor Gandía; El sargento, señor Ramos; Tambique, señor Rojas; Cernicelo, señor Vallina; Tío Julia, señor Argelès; Cabo de vela, señor Mario; Bartolillo, señor Castaño.

—En este mismo teatro se celebrará el martes una escogida función cuyos productos serán destinados a un objeto benéfico.

Se pondrán en escena «La Revoltosa», en la primera sección; en la segunda, «La Reina Mora» y la romanza «La Riojanca», cantada por la señorita Gurina; en la tercera «Los chicos de la escuela» y el monólogo en verso, escrito expresamente para el señor Guillot, titulado «Lo que perdí», y en la cuarta «Una vieja».

—La compañía Morano-Matilde Moreno debutará en el teatro de Jovellanos, de Gijón, el día 29, siendo esta la primera vez, desde hace tiempo, que funcionará en dicha ciudad el teatro en Casares.

—En el teatro de los Campos Eliseos, de Bilbao, ha debutado hace pocos días la compañía que dirige el primer actor Enrique Palacios.

La tiple señorita Matrás fué muy aplaudida en las obras *Venus-Salón* y *El barbero de Sevilla*.

—La campaña que actúa en el teatro Principal de Alicante, y que dirige el maestro Baratta, ha estrenado con éxito la ópera *Andrea Chénier*.

Fueron muy aplaudidos la tiple señorita María Cantil, el tenor Granados y el barítono Gil Rey.

—Ha debutado en el teatro de Variedades de Almería la compañía que dirige el maestro Guardón, que fué bien acogida por el público.

—En el teatro Guerra, de Lorca, ha celebrado su beneficio la bella artista Geraldina, que fué muy aplaudida en los trabajos del trapecio oscilante y la danza serpentina.

Se estrenó la zarzuela *Geraldine-Frigolet*, que obtuvo un buen éxito y valió muchos aplausos a la beneficiada.

La señorita Geraldine recibió muchos y valiosos regalos de sus amigos y admiradores.

Con la zarzuela *La tonta de capriota* hizo su debut el tenor cómico Pablo Díaz, que fué muy bien recibido y llamado al palco escénico repetidas veces.

NOTICIAS

La Asociación Sevillana de Caridad realizó ayer las siguientes obras benéficas: Familias socorridas con metálico, 197; idem, idem, idem con bonos para comer en las tiendas-asilos ó con vales de comestibles y combustibles, 349; idem, idem con bonos ó con vales solamente, 278; total de bonos repartidos para comer en las tiendas-asilos, 468; vales de comestibles y combustibles repartidos, 478; papeletas de pan repartidas de la testamentaría de don Manuel Marañón (q. e. p. d.) donadas por el Círculo de Labradores, 25; total de individuos socorridos, 1.264. Durante el reparto de socorros estuvo presente el consejero de turno don Enrique García Díaz.

Esta noche, a las nueve y media, se reunirán en el Ateneo varios comerciantes, industriales y propietarios para la aprobación de los estatutos generales y organización de la Junta de defensa administrativa de la sección de Andalucía.

El soldado Elías Mantecón Abeoc, del reemplazo de 1902, del cupo de Torrelavega y que se halla destinado al regimiento de Cantabria, deberá presentarse en esta zona (Julio César, 22) el día 1.º de Marzo, a las ocho de la mañana.

El jefe del partido democrático radical don Francisco Ruiz Martínez, que se encontraba desde hace algunos días pasando una temporada en su finca de Monte Palacio, ha salido para Málaga y en breve regresará a Sevilla.

Se encuentra algo más aliviado de la afección catarral que padece el joven diputado a Cortes por Sevilla, don Pedro León y Manjón.

Continúan celebrándose con gran solemnidad en la iglesia del Corazón de Jesús los ejercicios de la Sagrada Misión, dirigidos por el padre Tarín. Al hermoso templo asiste todas las noches una concurrencia numerosa y distinguida.

Procedente de Cádiz han llegado a Sevilla la señora e hijos de don Enrique Macpherson, que pasarán en nuestra ciudad las fiestas de la próxima primavera.

El ministro de Agricultura y Obras Públicas, en atentas cartas dirigidas a los diputados por Sevilla señores Ibarra (don Tomás) y León y Manjón, les comunica que muy en breve será sacado a subasta el servicio de construcción de las líneas telefónicas de Madrid a Córdoba, Sevilla, Cádiz y Málaga.

Ha sido nombrado magistrado de esta Audiencia Territorial don Trinidad Carrasco, fiscal de la de Lérida.

Mañana comenzarán en la Audiencia los ejercicios de oposición a la secretaría de Sala vacante en la misma.

En la semana actual prestan el servicio de guardia nocturna el juez señor Lozano, actuando señor Romero y oficial señor Garrido.

En la Universidad dió anoche la primera de sus conferencias de extensión universitaria el catedrático de Derecho administrativo don José Gascón.

Ante una concurrencia que casi llenaba por completo el aula, trató el señor Gascón de la municipalización de los servicios públicos con gran erudición y claridad de conceptos.

El próximo día 3 dará su primera conferencia el señor Candás, tratando de las evoluciones político-sociales en los pueblos europeos.

En el pueblo de Cabredo ha tenido lugar, con motivo de la disensión de los presupuestos municipales, un acto muy curioso.

Doña Gregoria Fernandez y doña Gregoria Arrieta, asistieron a la reunión de mayores contribuyentes, que se celebró en este pueblo para aprobar los presupuestos, é intervinieron personalmente en la discusión y votación de ellos.

Los japoneses avanzan hacia el Norte de Corea.

A Port-Arthur llegan escalonados los trenes conduciendo cada uno mil soldados.

—Los rusos han colocado torpedos frente a la bahía de Dainy.

—Insistese en que dimittirá el ministro ruso de Relaciones exteriores.

—El czar recibió a varias comisiones que hicieron votos por el triunfo de las armas rusas y por la salud y prosperidad del soberano moscovita.

—Este mostró a los comisionados su agradecimiento.

DEL EXTRANJERO

Valdeck-Roussau, grave Paris 24.—El expresidente del Consejo de ministros, Mr. Valdeck Roussau, se ha agravado notablemente en la enfermedad que viene padeciendo.

Támesse que de un momento a otro tenga aquella un funesto desenlace.

Terrible inundación Paris 24.—Se reciben noticias de Trípoli dando cuenta de una horrible inundación.

La ciudad fué invadida por las aguas, quedando arrasados barrios enteros. Son innumerables las escenas de horror y de ruinas; los habitantes de Trípoli están consternados.

Las aguas arrastran al mar montones de cadáveres. Fáltan detalles.

Regio huésped Paris 24.—Dicen de Viena que ha llegado a la bahía capital el rey de Suecia.

Taurinas Los periódicos taurinos de Madrid dan ya como seguro que en el próximo mes de Mayo se despedirá del toro en aquella plaza de toros Emilio Torres (Borbis), lidiando en dicha corrida reses de Ibarra, y alternará con él sus hermanos Ricardo y Manuel.

—Para el día 19 a 20 de Marzo próximo se organiza en Madrid una corrida extraordinaria, en la que tomará parte el espada Rafael Gomez (Gallito), cuyo diestro alternará por primera vez en el circo taurino de la corte.

—El diestro José Moreno (Lagartijillo) ha sido contratado para torear en Málaga los días 23 y 24 de Agosto próximo.

—Escribe Machaquita, desde Méjico, diciendo que no pudo embarcar en el vapor León XIII por haber tenido que trabajar tres corridas más de toros de las convenidas, una de ellas por cuenta de un mianario mejicano, que le abonó una crecida suma por su trabajo.

—Anunciaba su salida de aquel país para el pasado día 16 de este mes, para desembarcar en Gibraltar.

Para el presente año tiene ajustadas el expresado diestro 59 funciones taurinas en las siguientes plazas:

Sevilla, Jerez, Madrid, Barcelona, Valencia, Cartagena, Huelva, Bilbao, Córdoba y Granada, en Lisboa y en Francia, estando en ajuste con otras varias empresas.

—En Burdeos lidiarán reses del marqués de Villamarta el Rerre y Platerito, y el primero de los citados diestros toreará el domingo de Pasena de Resurrección en la plaza de Campo Pequeño (Lisboa).

—Ha sido contratado por la empresa de plaza de toros de Lisboa para torear dos corridas en el mes de Mayo el espada Miguel Cánovas (el Barquero).

AZUAGA

Señor Director de EL NOTICIERO SEVILLANO. El objeto de esta carta es contribuir para esa que las columnas de su ilustrado periódico están siempre abiertas a honrar la memoria de un maestro de instrucción pública, héroe, anónimo hasta hace poco tiempo, y que ahora ha sido objeto de la admiración de las gentes por un discípulo agradecido, el ilustrado profesor don Rafael García. Trátase de don Wenceslao Cortés, maestro que fué cerca de cuarenta años del vecino y culto pueblo de Berlanga. De tal modo trabajó hasta su muerte, que el pueblo en masa se dispone a enaltecer su memoria, contándose ya con muchas adhesiones de personas importantes de todas las regiones de España.

Modelo de religiosidad, de ilustración y de constancia, don Wenceslao Cortés dedicó con afán plausible toda su existencia a procurar el mejoramiento intelectual de Berlanga y enajenó, sacrificando en ocasiones sus propios intereses, que muchos discípulos suyos, hijos de sencillos trabajadores, le dieran estudios superiores colocándolos en condiciones de desempeñar, como algunos desempeñan, puestos importantes en distintas provincias.

Entre los acuerdos tomados para honrar la memoria del señor Buena, figuran: celebrar una solemnisísima función religiosa, colocar una lápida conmemorativa en la fachada de las escuelas, dar el nombre del insigne varón a la calle más importante y levantarle una estatua.

Para llevar a la práctica estos acuerdos se están haciendo activas gestiones y se espera que el rector de esa Universidad, como jefe del magisterio en este distrito universitario, se asocie a tan generosa idea.

—Ramón Ruiz de Huidobro. 23 2 904.

Noticias regionales

CADIZ En los primeros días de la próxima semana se inaugurará el nuevo hospital Morra, haciéndose cargo de él la Diputación provincial.

Al acto se han invitado todos los alcaldes de esta provincia.

CORDOBA Con motivo de tener que marchar de esta plaza las fuerzas del regimiento infantería de la Reina, queda desde hoy constituida en guardia del principal la de prevención del regimiento lanceros de Sagunto.

GRANADA Ayer se suicidó, disparándose dos tiros en la cabeza, el teniente coronel del regimiento infantería don José García de Viedma.

—En Escorial rieron los jóvenes Antonio Vargas Pelagrisa y José García Guzmán, resultando éste muerto de una terrible puñalada en el corazón.

MALAGA Cablegrafían de Melilla con fecha de ayer que a consecuencia del fuerte temporal reinante, el vapor correo Ciudad de Mahón se ha visto precisado a suspender su viaje a Málaga.

El Noticiero Sevillano

es el periódico de mayor circulación de Andalucía

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or date.

Diarios oficiales

Gaceta.—La llegada esta tarde a Sevilla no contiene disposición alguna de interés para esta región.

Boletín Oficial.—Entre otras disposiciones ya publicadas, inserta el de hoy los siguientes:

Presidencias judiciales.—Edictos de los juzgados de instrucción de San Vicente y Lora del Río, y de los municipales de la Magdalena, Alcalá de Guadaíra y Mairena del Alcor.

Ayuntamientos.—Anuncios de los de Martín de la Jara, Pedrera, Huelva, Algeciras, Salteras, Cañón de las Cepedas, Castilleja de la Cuesta, Fuentes de Andalucía, Ecija, Canna y Cazalla de la Sierra.

Comisión provincial

Presidencia por el señor Picoamill se reunió esta tarde la Comisión provincial, dándose cuenta de un recurso de alzada interpuesto por el alcalde de Puebla Junco a Coria, contra acuerdo de la Comisión provincial sobre inclusión y exclusión en las listas para comprimirios de vecinos de aquella villa.

Se aprobó la subasta para la construcción del trece 2.º, sección 2.ª, de la carretera de Camas a Azuqueca.

También se despacharon otros asuntos de carreteras.

Se acordó contribuir con mil pesetas para los gastos que ocasiona la próxima Semana Santa, atendiendo a oficio de la Alcaldía que solicitaba alguna subvención con tal objeto.

Se informaron al señor gobernador (civil)

las cuentas municipales de Coria de Río, correspondientes al año de 1901.

Además, se despacharon otros asuntos del negociado de Beneficencia.

Sucesos

Una mujer herida.—Una mujer llamada Josefa Conejero fué agredida por dos sujetos, uno llamado José Caraza y el otro conocido por Campillo, los que le produjeron varias heridas y contusiones en la cara y pecho.

Fuó curada en la casa de socorro de San Lorenzo. La lesionada denunció el hecho a la guardia municipal.

Los agresores no fueron detenidos.

Otra agresión.—Dos sujetos llamados Julio Navarro Sánchez y Francisco Lianga, en unión de uno conocido por Lorenzo, agredieron en la calle Chicarreros a Rafael Morilla Blanco, produciéndole una extensa herida en la cabeza, de la que fué curado en la casa de socorro de la plaza de San Francisco. Los agresores—excepción hecha de Lorenzo—fueron detenidos.

Niño lesionado.—Luis Reina produjo una herida en el ojo izquierdo al niño de tres años Emilio Peres Bueno, siendo éste auxiliado en la casa de socorro de la calle Martínez Montañés.

Tribunales

Un jurado.—Sin acusación.—Los magistrados de la sección segunda formaron hoy tribunal con jurados de Carmona para ver una causa de este partido, que se instruyó contra el niño Francisco Villa Serrato, por homicidio de otro de siete años llamado José Barríos Flores.

Asistieron al acto, en representación del ministerio público, el abogado fiscal señor González Anleo, y como defensor del procesado el letrado don Miguel Bravo Ferrer.

En la hora suprema se arrancó a matar, con tan mala fortuna el procesado, que clavó la espada por un ojo al Barrie Flores, introduciéndose la punta del arma, que era de madera con remate de hierro, en la masa encefálica.

El infeliz muchacho quedó en gravísimo estado, falleciendo a los pocos días.

En el acto del juicio fueron llamados los peritos médico y maestro de instrucción señores Felipe Silva y Manga, los que después de reconocer y examinar al procesado, declararon que éste no tenía discernimiento suficiente para distinguir el bien del mal, aparte de que no tuvo intención alguna al ejecutar los hechos que originaron la muerte del niño Barríos.

El fiscal retiró la acusación y la Sala se prescribió libremente, dando por terminado el acto.

BOLETIN COMERCIAL

Entrada total: 1400 arrobas. Nuevo vendido, 1400. Precios: nuevo vendido, de 26 3/4 a 28 3/4. Mercado y matadero de cerdos. Existencia anterior, 59.—Entrados en este día, 185. Han salido: para el consumo, 131, y de tránsito, 0. Precio por pesetas, de 1'50 a 1'55.

Reses cortadas en el día de hoy: 8 toros, 3 buyes, 16 vacas, 1 novillo, 5 uteros, 7 corderos, 10 corderos, 6 terneros, 35 carneros, 0 machos, 13 ovejas y 7 cabras.

Precios para el entrador: Toros, buyes y vacas de 1'80 a 2'10; novillos, uteros, corderos, de 2'05 a 2'15; terneros, de 2'15 a 2'50; carneros de 1'60 a 1'75; machos, ovejas y cabras de 1'50 a 1'60.

Precios al público: Reses mayores de 1'90 a 2'20; ternera de 2'00 a 2'60; carnero y macho de 1'70 a 2'00; oveja y cabra de 1'60 a 1'80.

Table with market prices for various goods like Atrache rebasa, Aliste, Altramuzes, etc.

Table with market prices for various goods like Panico, Sésame, Trigos barbeta, etc.

Sección religiosa

Santos de hoy: San Matías, ap. Liturgia: Oficio y misa son de San Matías, rito doble de segunda clase, color encarnado.

Jubilao: Monasterio de Santa Paula.

SECCION DE ESPECTACULOS

Para hoy. OBRVANTES.—Compañía cómico-lírica.—A las 8. El Sauto de la lidia; a las 9 y 10. La Tempranica; a las 10 y 11. La viejecita; a las 11 y 12. El pelotón de los torpes.

DUQUE.—Compañía cómico-lírica.—A las 7 y 8. El pelotón de los torpes; a las 9. La reina mora; a las 10 y 11. Los chicos de la escuela; a las 11 y 12. La alegría de la huerta.

Orden de la plaza. Servicio para el 25. Oficio de día: el teniente coronel de Alfonso XII don Miguel Kossan y Navarre.

Reglamento de la Plaza de Toros. Se vende encuadrado a 25 céntimos cada ejemplar, en la Administración de este periódico.

Fábrica de Mosaicos Hidráulicos Y MÁRMOL ARTIFICIAL de JULIO BARRAU, Calle Serpes, número 11.—SEVILLA

Advertisement for hair care products, mentioning 'El orgullo de la mujer es su cabello' and 'Vigor del Cabello del Dr. Ayer'.

Advertisement for 'CONTRABEXIS GRAU-YNGLADA' medicine, listing ailments like Bronquitis, Catarros, and Afeciones pulmonares.

Advertisement for 'Tridigestivo Camacho' medicine, highlighting its effectiveness for digestive issues and listing awards from various exhibitions.

DEPOSITO DE CEMENTOS DE TODAS CLASES AZULEJOS VALENCIANOS

Advertisement for 'PILDORAS MOUSSETTE' for neuralgias and sciatica, featuring an illustration of a pill bottle.

Advertisement for 'Enfermedades Nerviosas' and 'JARABE HENRY MURE', listing various neurological conditions treated.

Advertisement for 'NERVIOS' and 'FLUJOS' treatments, describing symptoms and the effectiveness of the medicine.

Advertisement for 'LICOR LAPRADE' and 'CARBON-CARBON', including details about the products and their uses.

Advertisement for 'IBARRA Y COMPANIA SEVILLA', a shipping line with regular routes to Bilbao, Marsella, and other ports.

Continuation of the story 'Los dramas de París', focusing on the characters Grano de Sal and Daniela.

Continuation of the story 'Los dramas de París', focusing on the characters Grano de Sal and Daniela.

Continuation of the story 'Los dramas de París', focusing on the characters Grano de Sal and Daniela.